

2020年9月30日

各位

会社名 株式会社ダイキアキシ
代表者名 代表取締役社長 CEO・CGO 大亀 裕
(コード番号：4245 東証第一部)
問合せ先 取締役 副社長執行役員 CFO 堀淵 昭洋
(TEL：089-927-2222)

(訂正・数値データ訂正)
「2019年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に公表いたしました「2019年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

2019年5月13日の発表後に、記載に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

サマリー1ページ目「3. 2019年12月期の連結業績予想」

【訂正前】

3. 2019年12月期の連結業績予想 (2020年1月1日～2020年12月31日)

【訂正後】

3. 2019年12月期の連結業績予想 (2019年1月1日～2019年12月31日)

以上